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E.KIIL. kon MLK.A. akgpaiov aryefpkov Topaotacemy

Av 800 1 TePIoCOTEPEG QAYEPPIKEC TAPAGTAGELS £YOVV avolvOEl oE YIvoLE-
VO TPAOTOV ToPayOVTOV TOTE:

* EAéyioto Kowé Iorramidord tovg ovopdleTal, To YIVOLEVO TOV KOWV®V
KO 1) KOW®V TopayOdvimv Toug pe k0T kabevog o pHeyaAdtepo amod
ToVG ek0€TEG TOV.

* Méyworog Kowvog Avtanpétng toug ovopdleral, To YIVOUEVO TV KOWVMV
TOPOYOVI®V TOVG LE EKOET KoOEVOC TO LIKPOTEPO OO TOVG EKOETEG TOV.

Otav &govpe akEPUIEG AAYEPPIKES TOPUCTAGELS IE DETIKOVG OKEPALOVG
GUVTEAEGTEG TOTE:

Q¢ apBuntikd mapdyovta tov E.K.I1., 0o Oemwpovue to E.K.I1. tov
TOPOYOVIOV TOV TOPUCTAGE®V Kol ¢ optfuntikd mapdyovio Tov M.K.A.
0o Oewpodpe To M.K.A. TV aplOuntik®v mapaydviov ToV TopaoTacE®Y.

Moapadeiypora

Na Bpebet to E.K.IT. ka1 0 M.K.A.
o) Tov povovopov 12x3ye, 20xy?e?, 16Xy o’
B) Tov molvevipwv: A =6x*-6x, B=4x>-8x +4,T =3x2-3

Avon

o) Ot ovvtekeotég 12, 20, 16 égovv E.K.IT. = 240 ko1t M.K.A. =4,
dpa. ta povavopa Exovv E.KIT. = 240 x*y*o® kot M.K.A. =4 x2yo

B) 1) AVOADOLLLE TO TOAVDVVLO GE YIVOUEVO TPOTMV TAPUYOVIOV.
A =6x2- 6x = 6x(x -1)
B=4x?-8x+4=4(x*-2x+1)=4 (x- 1)
r=3x>-3=3x*-1)=3x-Dx+1)

2) Yroloyilovpe to E.K.IT. ko o M.K.A. toov aptOuntikov
napayoviov. Ot apduntikoi tapdyovreg ivat: 6, 4, 3 Kot
é&ovv: EKIL =12kt M KA. =1

3) Bpiokovpe 1o E.K.II. kon 10 M. K.A. tov molvovopmv.
To morlvadvoua A, B, I éyovv E.K.IT.= 12x(x-1)2(x+1) ko
M.K.A. =1-(x-1)



EPQTHXEIX KATANOHXHX Kepdhraro 1
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No copmAnp®CETE TOV TPUKATO Tivako avtiotoyilovtog o€ kdbe (evyog
napacticemv g othAng A, to E.K.II. Toug and T omin B.

a)  x(x+1),2xx+ 1) 1. x(x+1)
B) x*x-1),x(x*-1) 2. 2x¥(x+ 1)
Y)  x(x+ 1) x4(x+1) 3. xx-DE+1)
4. xx-1)
No CUUTANPOGETE TOV TAPUKATO TIVOKO YPAPOVTAG 68 KABE KeVO TO
E.K.I1. tov mopactdoemnv A kot B.
B A 2x 3x(x-2) 9(x-1)2
18x
x2-4
3x2(x2- 1)
No copnAnpmdceTe Tov TapaKaTo Tivako avtiotoyiloviog o€ kdbe (evyog

TapacTAceE®V TG oTAANG A, T0 M.K.A. Toug amd tn 6tAn B.

T A Ztiin B
a) 3x(x-1),6x*(x-1)° 1. x-2
B) 2x(x*-1),4(x-1) 2. 3x(x-1)
v) (x*-4), 3x(x - 2)? 3. 3x
8) 15x5, 3x(x-1)3 4. 2(x-1)
n No cCUUTANPOCETE TOV TAPUKATO TIVOKO YPAPOVTOG 08 KAOE KEVO TO
M.K.A. tov topactdcewv A, B.
A 3x(x-1)} 4x? x°
]
9x(x*- 1)
6x(x - 1)*

xH(x - 1) 77




Kegdhraro 1 AYXKHXEIX T'TA AYXH

Na Bpeite to E.K.II. kot to M.K.A. TV mopactdceny:
o) 2xyPe?, 4x°yPo , 6xyPe?
B) 6(xy)*xy, (2x)*xy?, 8xy’
v) 40Py, B, 12By°

Na Bpeite to E.K.I1. ko to M.K.A. TV mopactdceny:
a) 6(x*- y?), 3(x - y), x*-y’
B) x*-4x*+9(4 - x?), X3+ 4x>+ 4x - 3(x + 2)?
) x*+x,x2- 1, x3-x

Noa Bpeite to E.K.IT. kot 10 M.K.A. tov Tapactdcemv:
o) x2-3x+2, x2-4x+3,x2-5x+6
B) x2-4x+4, xX2+x-6, x*-4
7 x-DEx-1), x+Dx-17 x+1)%(x-1)

n Noa Bpeite to E.K.IT. kot 10 M.K.A. tov Tapactdcemv:
) - 20, o’-4o+4, o’-4a
B)a’-8,0%-4, o2-50+6

1.9 Pntéc aryePpikéc mapaotdosig

Mia alyeBpikn| mov eival KAAGHO Kot 01 OpOL TOL €1val TOAVOVULLOL, AEYETOL
pNt aAYERPIKN TapAcTAON 1| ATADG PNTN TAPAGTOCN.

Ta va €xet vompa (va opiletar) o odyeBpikn topdotact), TPETEL O
TOPOVOLAGTNG VO Elval O14popoc Tov UNdevHS, ONAadn ot LeTafAnTég
Ba pémetl va Taipvouv Tétoteg TIHEG, MOTE Vo PN Unoeviovv tov
TOPOVOLLOGTY.

INo vo arAomocovpe o prtn topdotoon o Tpémet o aptOunTig Kot o
TOPOVOLOGTNG VO VAL YIVOLEVA KOl VA, £YOVV KOWVO TOPEyovTaL.

Av g o pnT TOpAcTacT 0 aplOUnTHC 1 0 TOPOVOLAGTNG Ogv gival
YvoEVO, TOTE Y10l VO, ATAOTTON|GOVLLE

*  Tlopayoviomolovpe kot Tovg 0o dpovg TG Kat,
78 *  Jl0ypAPOLLLE TOVG KOVOUE TAPAYOVTIES TWV OPMV TNC.



